报

无痛 轻松解决哺乳期奶少,堵奶,乳腺管不通畅,清水奶,大小乳等问题。 催乳 电话微信:18730726672 无痛催乳刘老师

高考完迎来"摘镜潮"

眉 307

广 55

告 496

专家: 近视手术并非人人可做

随着高考结束、暑期 到来,各大眼科医院、眼 科门诊的近视手术量陡 然增长,迎来了一年一度 的高考后"摘镜潮"。

专家指出:近视手术并非人人可做,也并非随时可做。学生们一定产生们一定要,也并非随时。学生们一定要,不要出现的,预留充足时间。不要因视力受限,错过当兵、上军校或其他专业选择的机会。



1 高考完做近视手术

18岁的小柔是一名高考毕业生,高考结束后,便来到医院进行近视手术的术前检查。小柔说,自己很早之前就做了攻略,想报考艺术学校。做近视手术摘掉眼镜,一是想改变一下自己的形象,二是为了让自己看起来更自信。此次来做近视手术,就是为了改变形象做准

备。

经过20多项严密检查,小柔的双眼情况符合近视手术指征,根据她右眼700度、散光25度,左眼650度、散光75度以及角膜厚度等各项检查情况,医生为小柔"量眼定制"晶体植人近视手术。

专家提醒,广大考生要注

意提前做准备,一方面是为近视手术预留充足的恢复时间,另一方面,近视手术必须进行详细完整的术前检查,需要排除手术禁忌症,看是否适合近视手术、适合何种手术方式,这样才能真正为实现职业梦想助力。

2 近视度数不稳定不可做

统计数据显示,当前我国 儿童青少年近视总体发生率为 53.6%。其中高中生发生率为 81.0%,这意味着超过8成的高 考毕业生会因近视报考受限。 警校、民航飞行员、空乘、指挥、 装甲、测绘、雷达、水面舰艇、潜 艇等专业均对视力有明确要 求。

同样是高考毕业生,小磊 就没那么幸运。18岁的小磊准 备报考军警,高考完第一件事就是去医院"摘镜"。医生检查后发现,小磊近视有500度,当医生问起小磊目前的眼镜佩戴多久时,小磊告知医生,他这副眼镜是今年才验配的,近两年已更换了两副眼镜。

得知小磊眼部情况后,医生表示,一般来说,随着身体发育停止,成年人的近视度数也会趋于稳定,但小磊的近视度

数却呈增长趋势,这样的话,术 后很有可能又出现新的近视, 手术效果难以长期维持。

近视手术要求患者近视度 数两年内相对稳定(每年变化 在50度以内),否则不允许手术。小磊这种异常情况,除了暂 缓近视手术外,还应做进一步 眼科检查,查明近视度数快速 增长的原因,及时采取针对性 治疗,避免耽误病情。

3 提前做好手术规划

术前的全面检查和手术过程同等重要。近视手术并非随时可做。开展术前检查前,需提前做好"停镜"等系列准备。

如软性球镜停戴1周以上,软性散光镜及硬镜停戴3

周以上,角膜塑形镜停戴3个 月以上。

更重要的是,近视手术也 并非人人适合做,手术有着严格的禁忌症,包括屈光度数不 稳定、圆锥角膜、青光眼、视网 膜疾病、虹膜囊肿等,患有影响角膜伤口愈合的疾病,如瘢痕体质、糖尿病、红斑狼疮等结缔组织疾病等,均不适合做近视手术。

周进

五种因素影响核酸采样效果

根据国家卫生健康委发布的口咽拭子采集方法,在采集咽拭子的过程中,被采集者需要头部微仰,嘴要略微张大,露出两侧的咽扁桃体,采样者需要在两侧的咽扁桃体和咽后壁进行采样。

人体的口咽属于柔软的 组织,在采集过程中既要保持 有力度进行一些擦拭、刮拭, 同时,还要避免对咽后壁产生损伤。要尽量避免采集拭子触及脸颊以及嘴唇。从现在的采样结果看,各机构采样操作还是科学规范的。

具体而言,影响咽拭子采样的因素主要有以下五个方面。

一是咽拭子采集的深度; 二是与黏膜接触的时间; 三是取样的力度;

四是采样者和被采样者 之间的身高差距;

五是被采集者在采集过程中配合程度。

运动过猛 肌肉"溶解"

入夏以来,此类病例明显增多

武汉一名16岁的女孩,骑1小时动感单车后,全身酸痛。家人及时把她送到医院,被诊断为横纹肌溶解。一名20岁的小伙子空腹打球3小时后,手脚抽搐,被紧急送医,医生诊断为横纹肌溶解。医生表示:人夏以来,因运动过猛导致横纹肌溶解的病例明显增多。

猛骑动感单车1小时 女孩走不了路了

武汉16岁的高一女生小琳,想健身减肥,她在健身房猛骑了1个多小时动感单车后,全身肌肉剧烈酸痛,连路都走不了。

小琳被医生诊断为运动过猛导致横纹肌溶解,肌酸激酶高达2万多,是正常的100多倍,被收治到肾病内科住院治疗。经过补液、护肾、护肝、碱化尿液等一系列对症治疗后,她的情况有所好转。

空腹打球3小时 小伙浑身酸疼手脚抽搐

近日,武汉20岁的小伙王友在室外打篮球,空腹打了近3小时后,出现头晕、腰疼、浑身肌肉酸疼的情况,还大量出冷汗,手脚抽搐。

王友被确诊横纹肌溶解,接诊的医生介绍,血液检查结果显示,王友的血清肌红蛋白、血清肌酸激酶都超标了,肝功能受损。王友因及时就医,尚未出现严重的肾功能损伤。

医生介绍,人夏以来,因剧烈运动导致横纹肌溶解甚至急性肾损伤的病例明显增加。

为何横纹肌会"溶解"

横纹肌溶解,指的是由直接或间接肌肉损伤引起的严重综合征。

横纹肌由多核而成束状排列的横纹肌纤维组成,它是构成每块骨骼肌的主要成分。正常情况下,横纹肌细胞每天勤勤恳恳地工作,但当横纹肌细胞遭遇了过大的压力(例如过量运动),或者人体受到外伤(例如肌肉挤压伤)、高温、酗酒、感染、服用某些药物等影响时,就可能会溶解破裂,里面的成分(如肌红蛋白、肌酸激酶、小分子物质等)就会大量释放到血液中。

其中的肌红蛋白跟随血液循环来到肾脏,跑到肾小管里就不动了。如果横纹肌溶解的情况严重,这种蛋白越积越多,就会使肾小管阻塞,造成急性肾损伤。

横纹肌溶解常见的症状:肌肉疼痛、压痛、肿胀及无力;尿液可呈浓茶色或酱油色;发热、全身乏力;腹痛、发烧、呕吐等。

运动后出现的横纹肌溶解症,多见于平时不经常锻炼而突然剧烈运动的人。



运动不当可致病平时要注意这些

医生提醒,在剧烈运动后突发健康问题的案例,并不少见。除了运动过量外,高温、疲劳、空腹运动,也是危险因素。

此前,医院还曾接诊过打乒乓球后突发急性脑梗死的患者、夏季长跑后突发心梗的患者、陡然剧烈运动后突发主动脉夹层的患者。

剧烈运动会导致身体耗氧量增加,心跳加快,容易出现心脑血管供血不足;剧烈运动还会令人体大量出汗,出现脱水、电解质丢失等问题。这些都会留下健康隐患,诱发潜在疾病。

运动不要搞"突击"运动应量力而行,循序渐进,不能陡然加大运动量。

补充足够的水分和电解质 可以通过运动饮料来补充,避免身体出现严重的脱水、低钾血症等情况。锻炼时不要空腹,也不要吃完饭立即运动。

避免高温下高强度运动 天气炎热、潮湿时,不要运动时 间讨长或运动程度太大。

身体发出抗议信号别大意 如果出现肌肉疼痛、肌无力, 并伴有尿液颜色明显变深,甚至出现"酱油色尿"等症状,别大 意,一定要马上去医院。

据《武汉晚报》